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1. ITpom3sBeneHue JBYX HaTypaJbHBIX 4Yucea paBHO 180,
t IpUYEM OJHO 4YMCI0 Ooibire apyroro Ha 3. Haiimure st~ -

o

/ t gpcna. :
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4—% [IycTh X — mepBO€ HATypAILHOE YHUCIIO, m
- torma (x + 3) — BTOpOe HaTypabHOE YHCIIO.
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X = -15 — He A6/Islemci peuleHuem 3a0aqu, mdakK KaK He Ham)ypdaJj/ibHoOée. B 5= 25

6x6 =36
3nauum x = 12 — nepsoe uucno, 12 + 3 = 15 — emopoe namypanbHoe 4Ucios«7 -
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dpoHTanbHaga paboTa

3.97 B npaAMOYronbHUKe ofiHa CTOpOHa 60/blle APYroi CTOPOHbI Ha 5 M. 5

a) 3anuuun B BUAE BbIPaXeHuda nepuMeTp v naowaib npamMoyronbHUKa. Sk &
6) Ecnv nepumetp npAMOYrosibHUKa paseH 21,6 CM, Toraa yemMy pasHa ero njouwasab?
B) [lMnowaab NpaAMOYrosbHuKa pasHa 176 cm?. Onpegeny nepumeTp rnpsamoyrosibHuKa.
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< Home Work

§ 3.98 B wkonbHOM aKTOBOM 3a/1e YacTb 3ana bbina BblgeneHa Ang A+1

KOCTOMEPHOM KOMHaTbl. [110L4aab OCTaBLUENCA YacTh 3a1a paBHa &
31 Mm% Pa3Mepbl aKTOBOrO 3aa NOKa3aHbl Ha PUCYHKe.

a) MMokaxu,uto 5x*—3x—36=0
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i 6) Hanaw W1pWHY N ANNHY aKTOBOTO 3a/a.

“Ity  B) YeMmy paBHa n/oLaab KOCTHOMEPHOM KOMHaTbI|? Y o
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3.99 3emeNbHbIM Y4acTOK NPAMOYroNbHOW GOPMbI NAOLLAABIO x+2 :
240 M, orpaxaeH C Tpex CTOPOH 3abopoM. [1ns orpaxaeHus 3a-

60pOM 1CNO/b30BaN0Ch 52 M MaTepuana BbicoTon 1,8 MeTpa.

a) Onpejenn ANVHY 1 LWUPKUHY 3abopa.
6) Haiiau nnowaab BCEro orpaxaeHus.
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